YpoxK MaTeMaTHKH.
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YCTHBIN CUET

6 cM 4 cm

5cm

HaW nrowaib
AMOYrOfibHMKA.




(6+4)*2= 10*2=20
(15+5)*4= 20*4=80

2*(7+43)= 2*50=100

(/+10)"3= [7*3+10*3=21+30=51

14*7= |(10+4)*7=10*7+4*7=70+28=98

5%(9+5)= | 5*9+5*5=45+25=70




I1J1aH YMHOKEHHMS CYMMBI HA YU CJI0:

1 cnocob- HaWUTU CyMMY Ymncen U
NONY4YEHHY0 CYMMY YMHOXUTb Ha YUCO.

2 Crnocob- Kaxaoe cnaraemMoe YMHOXUTb Ha
YMCNO, N pe3yibTaTbl CJIOXUTb.

(6+4).2=






Tema ypoka:

[leneHne cymmbl Ha 4ncno.

[lens: Haydyutbcs pears IpuUMeEpPHI
pPa3HBIMH CIIOCOOAMHU.






Pewune 3aaauvy.
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6+4):2=10:2=5
N
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6:2+4:2=3+2=5
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CriocoOrI neJIcHUs
CYMMBI Ha YHCJIO
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HeneHue cymmer

Ha Yucno
(a+b):c

1. Berumcnutb cymmy.

2. Pazpenutb
NosyYeHHbIW pe3ynbTart
Ha Yucno.
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HeneHue cymmer
Ha 4Yucno
(a+b):c
1. Pazpenutb nepesoe
criaraemoe Ha Yucno.

2. Paspenutb BTOpOE
crnaraemoe Ha Yucrno.

3. TTonyyeHHbIE
pe3ynbTaTbl CIOXUTb.







[ToTpeHnpyemca?

Y4yebHUuK cTp.13 Ne1



CaMooneHKa yueOHOH
NesITeJIbHOCTH.




JlomanrHee 3agaHue

Ne 3; No5 c1p. 13.



MoJgoaubl!

Cnacubo
3a xopouyr paboty!




